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Епідемія коронавіруса COVID-19 стала справжнім випробуванням для 

музеїв і галерей по всьому світу. Прискорена оцифровка колекцій вимагає роботи 
кураторів з усього світу, але завдяки цьому користувачі Інтернету можуть 

здійснювати інтерактивні і пізнавальні поїздки в кращі галереї та музеї. 

Більше 1000 музеїв в одному місці. Arts & Culture – це підприємство 
Google, яке розроблялося впродовж 9 років і спочатку підтримувало 17 музеїв, 

таких же відомих і значущих, як галерея Уффіці у Флоренції, мережа галерей 

Тейт або столичний музей мистецтв з Нью-Йорка. Сьогодні в списку музейних 
установ, що  співпрацюють з спеціалізованими закладами щодо оцифрування та 

створення віртуальних турів, можна знайти більше 1200 філій з усього світу. 

Безкоштовно можемо використовувати, серед іншого, ресурси 29 музеїв  
з Польщі та України. Ми можемо відвідати також Паризький музей д’Орсе, 

Рейксмузеум з Амстердама, побачити фотоколекції з журналу Life, ресурси 

Британського музею і практично все, що переживе навіть найдовший карантин. 
Американський Смітсонівський інститут, комплекс музеїв і дослідницьких 

центрів, виклав в кінці лютого майже 3 млн. фотографій і матеріалів в колекціях 

17 підлеглих йому установ. Музеї авіації та космічних польотів, пошти  
і філателії, африканського або азійського мистецтва можуть забезпечити 

захоплюючу подорож по американській історії [1]. 
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ЗМІСТ ТА ХАРАКТЕРИСТИКА ПІДХОДІВ ДО ВИЗНАЧЕННЯ 

ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ПРИВАБЛИВОСТІ ТУРИЗМУ 
 

Важливу роль в економічному зростанні будь-якої країни відіграють 

інвестиції. Неможливо уявити розвиток економіки, ефективне її функціонування, 

стабільність та зростання без інвестицій. Велику роль при вкладанні коштів 
відіграє інвестиційна привабливість того чи іншого обʼєкта інвестування. Це 
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стосується і сфери туризму. Постійне зростання інвестиційної привабливості цієї 

галузі формує її перспективність розвитку та прибутковість.  
Поняття «інвестиційна привабливість» є складним і нечітким. Зокрема, 

економісти Сидор Г. та Давидовська Г. визначають інвестиційну привабливість 

регіону як якісні та кількісні характеристики об’єкта, який імовірно інвесту-
ватиме в певний момент часу, за об’єктивними та суб’єктивними факторами, що 

впливають на рішення інвестора інвестувати в об’єкт [3, с. 187]. 

Фесенко Г. та Алєщенко Л., розглядають інвестиції в туристичній галузі як 
використання фінансових ресурсів у вигляді поточних і довгострокових 

вкладень з метою отримання бажаного прибутку як всередині країни, так і за 

кордоном [4]. 
Інвестиційна привабливість як сукупність об’єктивних і суб’єктивних 

умов, що сприяють або перешкоджають економічному інвестиційному процесу 

на мікро-, мезо- та макрорівнях, визначених такими вченими, як Коренюк П. та 
Копиль О., має певну загальну природу та носить дещо загальний характер не 

враховуючи специфіку туристичної галузі [2]. 

Інвестиційна привабливість туристичної галузі має також свої особливості 
з огляду на інвестиційний інструментарій та підходи до вкладання коштів у дану 

галузь (рис.1). 
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Pис. 1. Підходи до інвестування туристичної галузі 
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Аналізуючи рис.1, можна зробити висновок, що інвестиційне забезпечення 

туризму доцільно розглядати у двох аспектах: мікро- та макрорівень. В подаль-

шому дослідженні аналітичних показників, доцільним є аналіз інвестування 

туризму саме на макрорівні, оскільки буде здійснюватися аналіз саме на 

регіональному (обласному) рівні та використовуватиме три підходи до 

інвестиційного забезпечення туризму: процес, метод, рішення. 

Зважаючи на особливості туризму, варто враховувати і специфічність 

інвестиційної діяльності в туризмі. У сфері туризму можуть існувати форми  

і методи інвестування, які не піддаються приведенню до комерційних показників 

вигоди. Розширення меж поняття інвестування в туризмі дозволить інакше 

оцінювати інвестиційні можливості, робити їх більш привабливими [5]. 

Формування інвестиційних ресурсів передбачає безупинне освоєння 

інвестицій, що вимагає законодавчо закріпленого оформлення ресурсів, які 

надходять і освоюються на підприємстві. Саме тому, серед найбільш важливих 

етапів формування системи інвестиційного забезпечення є: формування мети, 

вибір об’єктів інвестування, визначення критеріїв та обмежень, постановка 

завдань, визначення суб’єктів, формування інструментарію, здійснення 

заходів [1, с. 116].  

Незважаючи на значну кількість наукових досліджень з проблем 

інвестування сфери туризму, поки що залишаються невирішеними питання 

теоретичних і практичних аспектів активізації інвестиційної діяльності, 

особливо, в плані формування ефективного механізму залучення інвестиційних 

ресурсів, особливості інвестиційного процесу, розширення кола інструментів 

фінансового забезпечення інвестиційної діяльності підприємств сфери туризму. 

Інвестування сфери туризму є важливою умовою розвитку туристичних 

ринків, розширення їх можливостей і масштабів, поліпшенні якості послуг, що 

надаються. Інвестиції відіграють важливу роль в управлінні розвитком туризму 

як у країні загалом, так і в регіонах. 
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